

区自然资源局党组理论学习中心组举行集中学习

本报讯 6月24日,区自然资源局进行了理论学习中心组集体学习。

会上学习了习近平总书记关于安全生产重要论述和重要批示指示精神,习近平总书记关于总体国家安全观论述摘编部分内容,并结合当前的党纪学习教育学习了《中国共产党纪律处分条例》部分内容。

会议指出,今年是习近平总书记创造性提出总体国家安全观10周年。全局党员干部要进一步压紧压实国家安全工作责任,筑牢高质量发展“安全堤坝”,不断增强全局党员干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。

会议强调,要切实将总体国家安全观贯彻落实到粮食

安全、数据安全、矿山安全生产等自然资源各领域全过程,坚决扛起资源要素保障高质量发展的使命责任,形成全区自然资源系统共同推进国家安全工作的强大合力。全体班子成员要团结带领全局党员干部,坚持将党纪学习教育融入工作、融入日常,在思想上筑牢拒腐防变的防线,在行动上守住慎独慎初慎微的关

口,做到心有所畏、言有所戒、行有所止;要牢固树立正确政绩观,强化责任落实,坚持围绕区委区政府重要部署,满怀激情干工作、团结一致干事业,为推进全区高质量发展贡献自然资源力量。

会上,2名党组成员进行了专题研讨交流发言。

区住建局组织召开重点工作推进会议

本报讯 6月25日,区住建局召开重点工作推进会议,局属全体科级干部、相关科(站)室负责人参加会议。

会议要求,局机关工作人员要切实提升思想意识和政治站位,加强协作、形成合力,增强紧迫感和责任感,培养前瞻性工作思维,聚焦住建领域各项重点工作,狠抓落实,确保各项工作任务如期完成。

会议强调,一是加快推进重点项目进度,切实做到

心中有任务、有清单、有节点,进一步强化攻坚意识,抓紧抓实重点项目建设工作,确保项目建设按既定时间节点推进,圆满完成各项目标任务。二是扎实开展自建房安全排查,继续加大自建房安全教育、排查整治和监管力度,从源头上减少自建房引发的安全事故,保障群众生命财产安全。三是全力推进燃气安全专项检查,落实企业安全生产主体责任,加大宣传力度,强化源头治理,形成燃气安全监管长效

机制,坚决筑牢燃气安全使用意识。四是切实提高扬尘治理防治意识,加大监控排查力度,实时监督项目扬尘治理措施落实情况,严格落实“六个百分之百”和《建筑工程施工扬尘污染防治标准》。五是强化汛期应急工作,严格落实领导带班和24小时值班值守制度,畅通信息渠道,提升突发事件应急处置速度,做好物资储备,确保发生突发事件第一时间科学高效处置。六是守牢信访

稳定底线,积极主动协调解决“两枣平台”及“12345”市长热线中群众合理诉求,不断提升办结率、解决率、满意率,落实落细为民服务举措,高标准推进信访稳定工作。七是统筹推进老旧小区改造,加强现场督导,严格质量安全管理,保证工程质量,切实将居民“最关心、最直接、最现实”的诉求纳入改造内容,将老旧小区改造工作落到实处。

运河街道召开党工委理论学习中心组集中学习研讨暨列席旁听工作会议

运河街道讯 近日,运河街道召开党工委理论学习中心组集中学习研讨暨列席旁听工作会议。

会上,集中学习了习近平总书记视察山东重要讲话重要指示精神、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》(第二章?党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂),部分同志围绕所学内容进行交流发言。

会上对本次学习情况作出总结点评,并对如何抓好

理论学习中心组学习提出具体意见:一是突出理论底色,着力聚焦重点内容。党委(党组)理论学习中心组学习要始终聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握这一重要思想的世界观和方法论,坚持读原著、学原文、悟原理,切实增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。二是坚持守正创新,着力提升中心组学习质效。要把集体学习研讨作为主要学习形式,把重点发言和研讨交流、专题学习

和系统学习结合起来,中心组成员应当认真准备发言,积极参加研讨交流。要创新方式方法,拓宽载体渠道,适当组织专题读书班、报告会、党课、学习讲坛等学习活动,充分利用红色资源等开展现场学习,增强理论学习的吸引力、针对性、实效性。三是强化主体责任,着力抓好中心组学习的组织领导。党委(党组)理论学习中心组学习是加强各级领导班子思想政治建设的重要平台,也是意

识形态建设的重要阵地。落实好党建工作责任制和意识形态工作责任制,首先要守好阵地,建设好中心组这个重要阵地,坚持依规管理、从严治学,确保中心组学习始终坚持正确导向。

下步,运河街道将严格按照工作要求,进一步加强组织领导,强化机制保障,优化专题设置,注重学习成效,切实推动理论武装走深走实,推动工作落实有力有效。



团区委开展6月份“理响讲台”主题理论宣讲日活动

本报讯 为帮助广大干部群众学习、理解、掌握习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,近日,团区委开展“学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述”主题理论宣讲日活动。

大家认为:习近平总书记围绕工人阶级和工会工作发表的一系列重要论述,深刻回答了新时代为什么要全心全意依靠工人阶级、怎样全心全意依靠工人阶级,建设什么样的工会、怎样建设工会等方向性、根本性、战略性重大问题,为新时代党的工运事业发展和做好工会工作提供了根本遵循。习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述立意高远、内涵丰富、思想深刻,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。新征程上,我们要把学习《摘编》与学习贯彻习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神结合起来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对工会的全面领导,坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针,充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性,依靠劳动创造扎实推进中国式现代化,以不懈奋斗书写新时代华章,奏响劳动光荣、创造伟大的时代强音,铸就工人阶级新辉煌。

区档案馆开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

本报讯 为帮助广大干部群众学习、理解、掌握习近平总书记关于重要论述,近日,区档案馆在会议室开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动。围绕习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述作宣讲报告,此次宣讲受众档案馆全体人员10人。

大家认为工人阶级是我们党最坚实最可靠的阶级基础,工会工作是党治国理政的一项经常性、基础性工作。习近平总书记围绕工人阶级和工会工作发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,科学回答了工人阶级和工会工作的一系列方向性、根本性、战略性重大问题,丰富了马克思主义工人阶级和工运学说,对于新时代工运事业和工会工作创新发展,团结动员亿万职工为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量,具有十分重要的意义。

邳庄镇兰祺实验小学开展法治宣讲暨预防校园欺凌专题宣讲活动

邳庄讯 为进一步筑牢校园安全防线,强化学生法治意识,持续做好校园欺凌防治工作,6月24日,邳庄镇兰祺实验小学开展法治宣讲暨预防校园欺凌专题宣讲活动,本次活动受众43人。

宣讲中,活动以“共建和谐校园 反对校园暴力”为题,从同学们的视角出发,结合当前热点新闻以及真实的校园欺凌案例,深入浅出地为同学们讲述了校园欺凌的严重性和危害性。报告内容围绕“校园欺凌是什么、引发校园欺凌的原因、欺凌同学所付出的“代价”、如何应对校园欺凌、预防和制止校园暴力事件的建议和对策等几个方面展开,为大家上了一堂生动而富有教育意义的法治教育课。

此次活动的开展,不仅增强了同学们的法治意识和自我保护能力,也为构建和谐平安的校园环境奠定了坚实基础。下一步,学校将继续重视学生安全问题,加强法治教育和安全教育工作,不断提升同学们的法治素养和安全意识,为同学们的成长保驾护航。

马兰屯镇长安社区开展习近平法治思想系列宣讲活动

马兰屯讯 为更好地普及法律知识,提高党员干部的法律意识,近日,马兰屯镇长安社区开展习近平总书记法治思想系列宣讲活动,受众21人。

宣讲员重点围绕“习近平法治思想的形成”“习近平法治思想的核心内容”“习近平法治思想的重大意义”等方面进行阐释解读,全面讲解了习近平总书记法治思想“十一个坚持”的重点内容。引导广大党员干部、法治带头人、法律明白人等认真学习领会习近平总书记法治思想,吃透基本精神、把握核心要义、明确工作要求,切实把学习成效转化为推动高质量发展的强大力量和生动实践。

通过此次宣讲活动,提高了党员干部对习近平法治思想的理解和认识,坚定了依法办事、依法行政的信心和决心。下一步,马兰屯镇将继续深入学习宣传贯彻习近平总书记法治思想,全面准确领会习近平总书记法治思想的核心要义、精神实质和实践要求,坚持不懈用习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作。

顺河社区开展首届稻田“插秧”文化节



为增强青年学生的劳动意识,体验农耕文化,运河街道顺河社区联合枣庄职业学院古城校区和顺河小学共同举办“走进农田,体验插秧”农耕实践活动。